

核载59人 挤进91人

超载大客车里有一群“小候鸟”

项城客车杭州被查,车主及客车所属公司经理被拘

□晚报记者 朱东一 实习生 李新

本报讯 核载59人的客车,竟然坐了91人,其中儿童50多人。日前,该客车在浙江境内被当地交警查扣。7月4日,浙江媒体对此事进行了报道,引发社会各界的广泛关注。昨日,记者从周口市公安局了解到,该起客车超载事件已经查清,目前车主及客车所属公司经理被拘。

据了解,6月27日下午,驾驶员刘某驾驶一辆车牌号为豫PZ85××的大型客车拉载乘客后,从项城市出发,目的地是浙江宁波。6月28日凌晨2时许,途经杭州时,该客车被杭州市高速交警二大队查处。

7月4日,浙江媒体对此事进行了报道。报道称,周口市一辆车牌号为豫PZ85××的客车因超员在浙江境内被查处,该车核载59人,实载91人,其中儿童50多人,这些儿童多是“小候鸟”,他们是趁暑假去浙江宁波和父母团聚的。

此事经媒体报道后,引起了公安部交管

局和河南省公安厅交警总队的高度重视。周口市政府也针对此事召开了专题会议并成立调查组。

经核实,该客车的挂靠单位是河南省项城市明航旅游客运有限公司。该客车在项城市交警大队备案的驾驶员名叫王某,但因家中有事,他当天并未驾车,车主袁某某除亲自驾车外,还临时聘用了刘某、魏某某两名驾驶员。原来该客车有GPS及视频录像监控,但袁某某为逃避公司检查,特意把线路拔了。

昨日,记者从周口市公安局了解到,目前该起客车超载事件已经查清。按照《治安管理处罚法》相关规定,市公安局将对明航旅游客运有限公司经理、安全经理蒋某,车主兼驾驶员袁某某治安拘留7日;吊销该公司道路运输经营许可证;对公司法人张某、时任该公司经理的谢某分别处以5000元罚款。同时,刘某、袁某某、魏某某均驾驶了该超载客车,且已被杭州市高速交警依法进行了处罚,市公安局将对他们的驾驶证进行降级处罚。

线索提供 许素云

“征婚女”专骗单身男 故技重施当场被揭穿

□晚报记者 金月全 通讯员 李龙喜

本报讯 中年妇女郭某为谋钱财,以假身份对农村五六十岁的单身男子实施婚姻诈骗,非法获利近两万元。近日,郭某带领一名被骗男子到信用社取款时被民警当场抓获。目前,郭某因涉嫌诈骗罪被扶沟警方提请逮捕。

6月14日,扶沟县公安局大李庄派出所值班室来了一位60多岁的老人。他话没说几句就大哭起来。值班民警给这位老人端了杯水,耐心地问其原因。老人哽咽着说,他叫荣某,家住该县曹里乡,因早年家里穷,一直没娶上老婆,后来他拼命干活挣钱,积攒了1万多元养老钱。今年6月初,他通过一位算命先生认识了一位自称“王桂英”的中年妇女,两人接触几次后,该妇女以家庭困难、孩子在外上学需要学费为由,向他索要了6000元钱。后来,他再与该妇女联系时,她的手机一直无人接听。

民警调查发现,近段,和荣某有同样遭遇的还有该县汴岗乡的陈某,他被一名自称“吴爱花”的中年妇女骗走1.1万元钱。

随后,大李庄派出所抽调精兵强将,对近期发生在扶沟境内的婚姻诈骗案进行了认真梳理。通过对嫌疑人身份进行比对,民

警认为这几起诈骗案应是一人所为。民警根据受害人对嫌疑人体貌特征及方言的描述,到该县城乡接合部走访调查。很快,民警了解到该妇女正和一名单身男子梅某联系,两人约定7月7日在该县韭园镇信用社门前会面这一线索。随后,民警立即前往韭园镇,到该妇女可能出没的地方守候。7月7日10时许,该妇女与梅某见面后向其索要3000元礼金,两人到信用社取钱时,被守候的民警抓获。民警当场从该妇女身上搜出4张假身份证件。

据悉,该妇女叫郭某,今年49岁,安徽省人。经讯问,郭某供述,她早年嫁到扶沟县,由于丈夫去世,自己又没有正当职业,就打起了骗婚的歪主意。她在一次算卦时故意向算命先生吐露自己丧偶,想找一位农村单身汉作为伴侣,并留下了联系电话。没过多久,见征婚的电话不断,郭某就用假身份证骗取征婚者的信任,认识一段时间后向征婚者索要礼金,收到不菲的礼金后,她趁受害人不注意玩“人间蒸发”。

据郭某交代,如果不是被抓获,下一步她准备对主动联系自己的张某和钱某实施诈骗。

线索提供 李杰

拾到1万元 民警不动心 冒雨送锦旗 失主表感谢

□晚报记者 张劲松 实习生 李孟洁

本报讯 “感谢民警毛献军拾金不昧,让我没有受到什么损失!”7月16日8时30分许,天空下着雨,周口市公安局门前,市民闫女士将一面锦旗交给了市公安局副局长、纪委书记杨杰。

原来,几天前,市民闫女士到周口市公安局出入境管理科办证大厅办理港澳通行证时,把一个装有购房合同和1万元现金等物品的档案袋忘在了办证大厅。当日晚上,闫女士发现档案袋丢失后,到处寻找,但一直未能

找到。

第二天,出入境管理科办证民警毛献军发现了闫女士丢失的档案袋。通过档案袋里的相关证件查找到闫女士的电话号码后,毛献军与她取得了联系。

拿回丢失的档案袋后,闫女士掏出500元现金酬谢毛献军,但被其婉言拒绝。

“拾到别人的东西要还,这是天经地义的事,没什么值得感谢的,别说是我的,换成任何人都会这样做的。”接受记者采访时,毛献军表示,作为一名人民警察,应该做好表率。

线索提供 任君箫

小区邻里互留电话 相互帮忙共建和谐

□晚报记者 徐松

本报讯 俗话说“远亲不如近邻”,你知道邻居的电话号码吗?7月14日,周口市文明中路文星嘉苑的热心居民高山、张英等人组织小区居民相互留下电话号码,以备有事联系,共建和谐社区。

“前几天俺小区一住户的太阳能自动上水器出了毛病,楼顶的太阳能水满自溢,顺着排水道流得满院子都是水。因为邻居没有他家的联系方式,等到房主回来才关闭上水器。”居民范先生称。据文明社区工作人员介绍,随着市民居住条件的日益改善,邻里之间的交往却明显少了。不少邻居对门、楼上楼下住几年,却不知道对方姓啥名谁。俗话说“远亲不如近邻”,居家过日子,邻里之间总要互相帮

助。因此,邻里之间不妨互相留个电话号码,平时大家各忙各的事情,电话号码不一定能派上用场,但在关键时刻能迅速沟通联系的话,也许能避免一些麻烦甚至灾害。

邻居的电话号码你知道吗?记者就此对文明中路公检法司家属院、文星嘉苑、文明嘉苑、电力家属院的居民进行了调查。接受调查的老年居民中,80%以上的人留有邻居的电话号码,知道邻居的姓名;接受调查的30岁以上50岁以下的居民中,约有30%的人留有邻居的电话号码,他们白天工作忙,很少有机会与邻居接触;接受调查的30岁以下的年轻人,约有10%的人留有邻居的电话号码,有的人一个邻居的电话号码也没有,他们对邻里关系的关注度最低。

太昊路安装公交车候车亭



7月15日,记者在周口市区太昊中路看到,市公交总公司工作人员正在安装公交车候车亭。据了解,太昊中路是4路公交车的必经之路,沿线公交车候车亭较少。市公交总公司计划在太昊路全段安装10个公交车候车亭,第一批安装5个,预计3天左右可以安装完毕。

晚报记者 姬慧洋 摄



周口市新闻旅行社

许可证号:L-HEN16050

2013年7月精品线路

漂流线路

尧山第一漂一日游:	特价	时价
尧山亚龙湾一日游:	198元/人	特价
尧山大峡谷漂流+亚龙湾两日游:	428元/人	特价
商城西河大峡谷漂流两日游:	438元/人	480元/人
亚龙湾水上乐园+卧龙谷两日游:	380元/人	580元/人

特价线路

云台山两日游:	特价	时价
万仙山两日游:	特价	特价
凤凰欢乐谷两日游:	特价	980元/人

省外线路

北京四日游:	480元/人	时价
蓬莱、威海四日游:	580元/人	2280元/人
桂林双卧(火车)五日游:	1380元/人	1880元/人

另备有多条火车、飞机线路供游客参考!详情请来电或到原周口日报社一楼新闻旅行社咨询。

电话:8209118 8521958 13838639678 15139499686 822141(质检电话)

地址:周口七一中路新闻旅行社(原周口日报社一楼)